

打造灌籃高手主題 商管學院碩專班畢業典有夠熱

學生大代誌

【記者黃茹敏淡水校園報導】商管學院碩士在職專班國企系國企創新及國際行銷、財金、風保、企管、會計、資管和管科共8個EMBA班，以日本著名漫畫《灌籃高手》為主題，打造獨特的畢業典禮，6月3日下午2時在紹謨紀念體育館7樓盛大舉行，企管系碩專畢業生，臺北君品酒店頤宮中餐廳連續5年獲米其林三星肯定的行政主廚陳泰榮分享：「終於熬過這兩年了，學習非常開心，將好好運用管理心理學，讓工作更有效率。」

由企管二碩專班林敬雲帶領各班代表一同企劃，財金一碩專班詹文棋和企管一碩專班李明洋擔任主持。現場工作人員身穿NBA籃球服裝，由Guts樂園演奏電影《灌籃高手》主題曲「好想大聲說愛你」，迎接師長、嘉賓和畢業生進場，畢業生送給師長的禮物是NBA小籃球環保購物袋、EMBA行動電源及桌上型吸塵器。同時，Guts樂園演出費用為國企碩專班黃棟營及劉邦言贊助。

系所友會聯合總會總會長、隆遠建設董事長莊子華，今年剛獲頒臺灣科技大學名譽博士，特地捎來祝福，他幽默道：「恭喜畢業生們的家人，從此晚上就會回家吃飯，不會花費太多時間在學校討論功課，謝謝畢業生們樹立了良好的學習榜樣。」EMBA聯合同學會理事長黎三鳳分享，疫情三年改變了很多，但無法改變的，是人與人之間互動的溫度和價值。

畢業生代表企管碩專班、郁東營造總經理張東富表示：「或許在今天之後，我們將不再並肩同行。但是，聚，讓我們相濡以沫；散，讓我們相遇在江湖。」畢業生代表國企碩專班、雷普科技財務長陳英鳳說道：「一年級的歲末聯歡晚會，我們賣力的演出，彼此的心更加靠近。二年級的歲末聯歡晚會，看著學弟妹的表演，才意識到我們即將要畢業了。」並且感謝畢業生們一起出發，一起到達，一起以淡江EMBA為榮。

在校生祝福代表、國企一碩專班岳正怡感嘆，與學長姐一起做專題、討論功課，分享彼此的經驗與觀點，難能可貴。風保一碩專班柯典毅說：「因為樂於挑戰所以選擇淡江，即使遇到棘手的問題，學長姐也能說笑話，讓大家忘記煩惱，開心大笑。」

獲得傑出貢獻獎的有企管系林敬雲、會計系王俐蘋、國創張晁瑋、國行金明明、資管系李若寰、風保系郭亮軒、財金系涂鳴芳、管科系潘淑燕、管科系官玉蘭。

畢業生國行碩專班Agoda區經理顏旭敏表示：「能將業界經驗套用在學習上，並學習

更多新的東西，師長很樂意分享經驗，也能與不同產業同學交流。」畢業生國創碩專班優諾公司負責人劉柏昇表示：「我的組織邏輯性在這兩年學習中提升不少，更能精確分析工作內容。」

2023/06/12



EMBA畢業典禮，畢業生在《灌籃高手》主題曲「好想大聲說愛你」樂音中進場。（攝影／林楷博）



學術副校長許輝煌（左）頒贈傑出貢獻獎給管科系碩專班畢業生。（攝影／林楷博）

本校董事王紹新（左）頒贈企管碩專班、米其林三星主廚陳泰榮熱心服務獎。（攝影／林楷博）



EMBA畢業典禮上，商管學院院長楊立人為企管碩專班畢業生林敬雲撥穗。（攝影／林楷博）





EMBA 畢業典禮上畢業生開心揮帽，慶祝順利畢業。（攝影／黃茹敏）